

Ранее судимый житель Якутии предстанет перед судом по обвинению в совершении ряда особо тяжких преступлений в отношении супруги и малолетней падчерицы

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 37-летнего жителя поселка Хандыга в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев), ч. 3 ст. 30- п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование несовершеннолетней, не достигшей 14-летнего возраста), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). 13 января 2013 года следственными органами СКР по Республике Саха (Якутия) было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) по факту обнаружения в своей квартире трупа жительницы п. Хандыга. Следствие установило, что 13 января 2013 года между потерпевшей и ее мужем произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес супруге множественные удары по различным частям тела. От полученных травм женщина скончалась. Также выяснилось, что несколькими часами ранее злоумышленник в поисках падчерицы выбил ногой дверь квартиры своей тещи и, проникнув в помещение, избил женщину. Не обнаружив ребенка, мужчина скрылся. В ходе расследования уголовного дела в качестве свидетеля была допрошена 13-летняя падчерица злоумышленника, и у следователя появились подозрения об особых причинах конфликта между родственниками. При допросе следователем была избрана соответствующая тактика, направленная на установление причины неприязни, и девочка пояснила, что в ноябре 2012 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес ей побои за то, что она заступилась за свою мать в ходе затеянного им скандала. Кроме того, в январе 2013 года отчим пытался ее изнасиловать. Девочка показала, что в ту ночь мужчина в состоянии алкогольного опьянения на кухне квартиры, в которой проживала семья, попытался совершить ее изнасилование, однако девочка не растерялась и, схватив кухонный нож, начала отбиваться от отчима. Девочка нанесла отчиму резаные раны и убежала из дома. С целью сокрытия совершенного преступления при разбирательстве злоумышленник пояснил сотрудникам органов внутренних дел, что его порезали на улице неизвестные лица, претензий к которым он не имеет. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, с утвержденным прокурором обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя СУ СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

06 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625208>